
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ (ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ) 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Η Επιτροπή Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου 

Μακεδονίας Οικονομικών & Κοινωνικών Επιστημών, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του 

άρθρ. 4 & 6 της ΚΥΑ/679/22-8-96 – ΦΕΚ 826, τ. Β’ (η οποία κυρώθηκε αναδρομικά από την έκδοσή της 

με το άρθρο 36 του Ν. 3794/2009 – ΦΕΚ Α’ 156),  στο πλαίσιο υλοποίησης του 

αυτοχρηματοδοτούμενου έργου με τίτλο: «Παροχή επιστημονικών υπηρεσιών με τη μορφή 

Θεσμικής Υποστήριξης και Υποστήριξης Διαχείρισης Επιχειρησιακών και λοιπών 

Προγραμμάτων προς τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας (Επιτροπή Ερευνών) του 

Πανεπιστημίου Μακεδονίας για την εξυπηρέτηση των σκοπών του, προς όφελος του 

Ιδρύματος», με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον Αντιπρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού 

& Ανάπτυξης, Πρόεδρο του Ε.Λ.Κ.Ε. (Επιτροπή Ερευνών) Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Αχιλλέα 

Ζαπράνη, (αρ. συν.Ε.Ε.123/19.10.2010), προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους να παράσχουν έργο 

μετά από διαδικασία αξιολόγησης βιογραφικών σημειωμάτων, τίτλων σπουδών, λοιπών 

δικαιολογητικών καθώς και της επαγγελματικής και επιστημονικής εμπειρίας των ιδίων των 

υποψηφίων, με σύμβαση ανάθεσης έργου, ως εξής:  

Έναν (1) συνεργάτη για την παροχή επιστημονικών υπηρεσιών με τη μορφή Θεσμικής 

Υποστήριξης και Υποστήριξης Διαχείρισης Επιχειρησιακών και άλλων Προγραμμάτων 

προς τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας, που θα πληροί συγκεκριμένα τυπικά και 

ουσιαστικά προσόντα, τα οποία περιγράφονται ακολούθως και ειδικότερο (ενδεικτικό) 

παραδοτέο έργο τη θεσμική και διαχειριστική υποστήριξη της Γραμματείας του Ε.Λ.Κ.Ε., στο 

πλαίσιο υλοποίησης των Επιχειρησιακών και Λοιπών Προγραμμάτων, σύμφωνα με τις 

διατάξεις της ΚΥΑ/679/22-8-96 (η οποία κυρώθηκε αναδρομικά από την έκδοσή της με το 

άρθρο 36 του νόμου 3794/2009 – ΦΕΚ Α’ 156), με έμφαση στην επιμέλεια του χειρισμού 

θεμάτων και υποθέσεων που απορρέουν από την εφαρμογή των κανονιστικών αποφάσεων, 

εγκυκλίων και οδηγιών για τη διαχείριση τους και την εποπτεία της αποτελεσματικής 

εφαρμογής των Συστημάτων Διαχείρισης και Ελέγχου σε όλο το φάσμα των εκτελουμένων 

εργασιών.  

Η επιμέλεια των σχετικών υποθέσεων δύναται να περιλαμβάνει ενδεικτικά τα εξής: 

1. Επικουρία στον έλεγχο των υποβαλλομένων Τεχνικών Δελτίων των συγχρηματοδοτουμένων 
Πράξεων, των Δελτίων Δήλωσης Δαπανών, των  αιτημάτων χρηματοδότησης σύμφωνα με τις 
προβλέψεις πληρωμών και των εκτιμήσεων των ετησίων πιστώσεων βάσει της πορείας 
υλοποίησης των ως άνω Πράξεων.    

ΑΔΑ: 4ΑΓ9469Β7Ι-Ι



2. Επικουρία στην αναδιάρθρωση των αρμοδίων Γραφείων/Μονάδων για τις διαδικασίες 
προγραμματισμού και ωρίμανσης πράξεων, διενέργειας διαγωνισμών, αναθέσεων και 
διαχείρισης συμβάσεων, παρακολούθησης και πιστοποίησης του φυσικού και οικονομικού 
αντικειμένου των έργων υπό τη διαχείριση του Ε.Λ.Κ.Ε. και παροχή Υποστήριξης κατά την 
εκτέλεση των σχετικών αρμοδιοτήτων.  

3. Επικουρία στον ανασχεδιασμό του οικείου Συστήματος Διαχείρισης και Ελέγχου των 
Προγραμμάτων, του Συστήματος Επιβεβαίωσης της Διαχειριστικής Επάρκειας του Ε.Λ.Κ.Ε., 
συνεργασία με τις εμπλεκόμενες Διαχειριστικές Αρχές για την αποτελεσματική 
παρακολούθηση της εφαρμογής του Συστήματος. 

4. Επικουρία στη σύνταξη/αναθεώρηση Οδηγών, Κανονισμών Χρηματοδότησης 
Αυτοχρηματοδοτούμενων Έργων και λοιπών Κανονιστικών κειμένων αναφοράς. Επικουρία 
στην οργάνωση και την τήρηση βιβλιοθήκης εργαλείων, μελετών, στοιχείων και απαραίτητων 
βοηθημάτων για τις ανάγκες της Γραμματείας του Ε.Λ.Κ.Ε. 

5. Επικουρία στην Υποβολή Αντιρρήσεων κατά των Εκθέσεων/Πορισμάτων Ελέγχου αρμοδίων 
ελεγκτικών οργάνων, τη συνδιαμόρφωση των ετήσιων Εκθέσεων Ελέγχου Διαχειριστικών 
Χρήσεων από ορκωτούς ελεγκτές λογιστές. Παροχή προς την Επιτροπή κάθε αναγκαίας 
διευκρίνησης, επεξήγησης και τεκμηρίωσης επί θεμάτων εφαρμογής των Επιχειρησιακών ή 
άλλων Προγραμμάτων.  

6. Παρακολούθηση θεμάτων της Επιτροπής συνδεδεμένων με τους κανόνες διαχείρισης των 
πόρων των διαρθρωτικών ταμείων, επικουρία κατά το σχεδιασμό και ανασχεδιασμό της 
ερευνητικής πολιτικής του ΕΛΚΕ, υποβολή αναγκαίων στοιχείων και εκπόνηση σχετικών 
μελετών, υποβολή εκθέσεων για την υλοποίηση τεθέντων ποσοτικών και ποιοτικών στόχων, 
εισήγηση για λήψη διορθωτικών μέτρων όπου αυτό απαιτείται. 

 
για το χρονικό διάστημα από την έγκριση της ανάθεσης και μέχρι 12 μήνες με 

δυνατότητα συνέχισης της συνεργασίας, κατόπιν έγκρισης των αρμοδίων συλλογικών 

οργάνων. Η αμοιβή για το, υπό προκήρυξη, αντικείμενο πρόκειται να καθορισθεί με 

απόφαση της Επιτροπής Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του 

ΠΑ.ΜΑΚ., με βάση την ισχύουσα νομοθεσία και αναλόγως των προσόντων του υποψηφίου 

που θα επιλεγεί.  

Απαιτούμενα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα: 

• Πτυχίο Πανεπιστημίου Τμήματος Νομικής, της ημεδαπής ή της αλλοδαπής, 

προσηκόντως αναγνωρισμένο από το ΔΟΑΤΑΠ ως ισότιμο από ομοταγές 

πανεπιστημιακό ίδρυμα. 

• Άριστη γνώση της αγγλικής γλώσσας και καλή γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας. Η 

γνώση αυτή θα πιστοποιείται σύμφωνα με τα εκ του άρθρου 28 του Π.Δ. 50/2001 

οριζόμενα, αναλογικώς εφαρμοζόμενα. 

• Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης ή και Διδακτορικό Τίτλο Σπουδών, της ημεδαπής 

ή της αλλοδαπής, προσηκόντως αναγνωρισμένο από το ΔΟΑΤΑΠ ως ισότιμο από 

ομοταγές πανεπιστημιακό ίδρυμα, σε συναφές γνωστικό αντικείμενο.  

• Προηγούμενη επιστημονική ή και επαγγελματική εμπειρία σε θέματα οργάνωσης και 

λειτουργίας των Ειδικών Λογαριασμών Κονδυλίων Έρευνας Πανεπιστημίων.  
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• Προηγούμενη επιστημονική ή και επαγγελματική εμπειρία σε θέματα διαδικασιών 

και θεσμικού πλαισίου σχεδιασμού και εφαρμογής συγχρηματοδοτουμένων 

προγραμμάτων (π.χ. Επιχειρησιακά Προγράμματα ΕΣΠΑ/ΚΠΣ), Προγραμμάτων 

χρηματοδοτουμένων από την Ε.Ε. (π.χ. 7Ο Πρόγραμμα Πλαίσιο) και άλλων 

Προγραμμάτων χρηματοδοτουμένων από Εθνικούς πόρους ή Διεθνείς οργανισμούς.  

 

Τα προσόντα των υποψηφίων θα αποδεικνύονται από πρωτότυπους τίτλους σπουδών, ή 
νόμιμα επικυρωμένα αντίγραφά τους, πρωτότυπα αποδεικτικά των προσόντων ή νόμιμα 
επικυρωμένα αντίγραφα τους και νόμιμα αποδεικτικά/βεβαιώσεις προϋπηρεσίας, με 
προσκόμιση πρωτότυπων συμβάσεων ή ενσήμων ή Α.Π.Υ. ή νόμιμα επικυρωμένα αντίγραφά 
τους. Σε περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής για την ημερομηνία υποβολής θα λαμβάνεται 
υπόψη η σφραγίδα του Ταχυδρομείου. 

Οι άρρενες υποψήφιοι πρέπει υποχρεωτικά να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές 
υποχρεώσεις ή νομίμως να έχουν απαλλαγεί απ’ αυτές. 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να καταθέσουν το αργότερο μέχρι τις 21/04/2011 στη Μονάδα 
Διοικητικών Συναλλαγών του Ε.Λ.Κ.Ε., Γραφείο Διοικητικών & Οικονομικών Συναλλαγών 
Επιτροπής Ερευνών (κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος, γραφ. Ε 114) του Πανεπιστημίου 
Μακεδονίας, Εγνατίας 156, Θεσσαλονίκη, τα εξής δικαιολογητικά: 

1. Αίτηση* (λήψη αρχείου από το σχετικό σύνδεσμο) 
2. Βιογραφικό σημείωμα 
3. Πρωτότυπους ή νόμιμα επικυρωμένους τίτλους σπουδών 
4. Βεβαιώσεις, πιστοποιητικά ή άλλο πρόσθετο αποδεικτικό στοιχείο σχετικά με τις 

παραπάνω γνώσεις και επαγγελματικές εμπειρίες (πρωτότυπα ή επικυρωμένα νόμιμα 
φωτοαντίγραφα). 

 
*Το δικαιολογητικό (1) υποχρεωτικά συμπληρώνεται μόνο στο τυποποιημένο έντυπο το οποίο 
διατίθεται είτε από τη Γραμματεία του ΕΛΚΕ σε έντυπη μορφή, είτε μέσω της ιστοσελίδας του 
Πανεπιστημίου Μακεδονίας (www.uom.gr) σε ηλεκτρονική μορφή. 

Τον προκαταρκτικό έλεγχο των αιτήσεων και λοιπών συνοδευτικών δικαιολογητικών θα 
ακολουθήσει προσωπική συνέντευξη που θα διενεργήσει Επιτροπή Αξιολόγησης με όσους 
υποψηφίους κριθεί ότι πληρούν τις, απαιτούμενες από την προκήρυξη, προϋποθέσεις 
επιλογής. 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στη Μονάδα 
Διοικητικών Συναλλαγών (κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος, γραφ. Ε 114) του Πανεπιστημίου 
Μακεδονίας, Εγνατίας 156, ΤΚ: 54006 Θεσσαλονίκη, τηλ. 2310 891.222, 2310 891.266 & 
891.277, e-mail: mylona@uom.gr, roussou@uom.gr, από Δευτέρα-Παρασκευή και κατά τις 
ώρες από  10:00 – 12:00. 

 

  Ο Πρόεδρος του Ε.Λ.Κ.Ε. ( Επιτροπή Ερευνών)  

            Αναπληρωτής  Καθηγητής  
                 Αχιλλέας Ζαπράνης  
            Αντιπρύτανης Οικονομικού 
       Προγραμματισμού & Ανάπτυξης 
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